

# ШАНОВНІ ГРОМАДЯНИ!

Інклюзивний коворкінг «Доступна зайнятість» – це затишний та облаштований спецтехнікою робочий простір у Харківському міському центрі зайнятості.

Коворкінг працює у робочі дні з 8:30 до 17:00.

Адреса: м. Харків, вул. Шевченка, 137-А, кім. 105.

У коворкінгу можна безкоштовно:

1. Отримати індивідуальну консультацію з питань професійної орієнтації, професійного навчання, працевлаштування, започаткування або розвитку бізнесу, підбору персоналу. Консультації надаються з понеділка по п'ятницю, з 09:00 до 12:00, тривалістю 30 хвилин на 1 особу.

Щоб отримати консультацію, зверніться до фахівця-консультанта коворкінгу або зареєструйтесь на сторінці Харківського міського центру зайнятості у соціальній мережі Фейсбук за формою: Послуги для громадян та бізнесу (індивідуальна робота).

2. Самостійно попрацювати за комп'ютером або смартфоном. Для осіб з порушеннями зору та слуху є можливість скористатись спеціалізованою технікою та спеціальними програмними продуктами. Доступ до техніки надається з понеділка по п'ятницю, з 9:00 до 16:00, тривалістю 1 година на 1 особу.

Щоб зарезервувати час для роботи за комп'ютером або смартфоном, зверніться до фахівця-консультанта коворкінгу або зареєструйтесь на сторінці Харківського міського центру зайнятості у соціальній мережі Фейсбук за формою: Послуги для громадян та бізнесу (індивідуальна робота).

3. Провести інформаційний захід, ділову зустріч, переговори, презентувати бізнес-проект або соціальний проект. Приміщення під заходи надається з понеділка по п'ятницю, з 12:00 до 16:00, тривалість – до 2 годин на 1 захід.

Щоб зарезервувати час для проведення заходу, зверніться до фахівця-консультанта коворкінгу або зареєструйтеся на сторінці Харківського міського центру зайнятості у соціальній мережі Фейсбук за формою: Послуги для бізнесу/громадських об'єднань.

4. Взяти участь у тренінгах, семінарах, майстер-класах або інших групових заходах. Заходи проводяться з понеділка по п'ятницю, з 12:00 до 16:00, тривалість – до 2 годин на 1 захід.

Щоб взяти участь у заходах, слідкуйте за анонсами заходів та реєструйтеся на сторінці Харківського міського центру зайнятості у соціальній мережі Фейсбук або звертайтеся безпосередньо до фахівця-консультанта коворкінгу.

**Контактна інформація:**

(057) 728 40 29

[coworking.khmcz@gmail.com](mailto:coworking.khmcz@gmail.com)